

Трафаретные удаляемые краски

Трафаретные краски RR представляют собой непрозрачные удаляемые с поверхности краски, которые могут наноситься в процессе печати на лотерейные билеты, полученные при помощи офсетной печати, а также на рекламные ярлыки.

Основные характеристики.

Внешний вид	Сатиновая непрозрачная поверхность
Сушка	Струйная сушка 55-65°C, 20 секунд. Сушка на воздухе 10-15 минут.
Растворение и отмывка	10-15 % ZC-521. В условиях высоких температур в цехе следует использовать ZC-529. Смывается при помощи ZC-521, универсального очистителя Seriwash или Actisol Superjet.
Ткань	№№ 62 - 77, моноволоконная.
Тип трафарета	Все типы за исключением клеящихся пленок с использованием растворителей Stenplex Amber.
Укрывистость и номер ткани	35 м ² /кг при печати тканью №№ 77
Области применения	Лотерейные билеты, ярлыки.
Диапазон окраски	3 серебряных и золотистый.
Свойства	Специально разработанные непрозрачные "сцарапываемые" краски. Легко удаляются ногтем или при помощи монеты.
Печать поверх краски	Поверх всех "стираемых" красок могут выполняться печатные работы. В тех случаях, когда поверх "стираемых" красок требуется нанести трафаретную печать, рекомендуется использовать краску Colorstar CS.
Важная информация	Перед каждым использованием краску следует хорошо размешать. Во всех случаях следует убедиться, что офсетные изображения полностью высохли перед тем, как поверх них будут наноситься краски RR, поскольку не до конца просохшие краски могут неблагоприятно сказаться на удаляемости этих красок.

Продукция общего назначения.

RR-486

RR-486 Silver (серебряная) рекомендуется для использования в тех случаях, когда требуется высокая непрозрачность, цвет металлического серебра и умеренная прочность. Хотя RR-486 и может использоваться в большинстве случаев, однако для некоторых конкретных областей применения поставляется специальная продукция.

RR-482

RR-482 Silver (серебряная) представляет собой легко удаляемую краску с высокой непрозрачностью, пригодную для нанесения сверху литографического лака для тех случаев, когда билеты в процессе их использования испытывают определенное абразивное воздействие, например, в лотерейных барабанах. RR-482 рекомендуется также применять поверх мелованных или лакированных поверхностей, например, покрытых лаком с УФ отверждением "UV-390", хотя при этом стойкость к истиранию будет несколько ниже, чем при нанесении на литографический лак.

RR-462

RR-462 Silver (серебряная) также представляет краску, которая удаляется менее легко.

RR-462 не рекомендуется использовать поверх УФ лаков.

Более подробная информация о свойствах описываемых продуктов содержится в таблице ниже.

Печатный материал.

"Стираемые" краски обычно наносятся поверх изображений, полученных офсетной печатью на картоне, который сам по себе является достаточно непрозрачным. Следует избегать

применения печатных подложек, которые впитывают краски, так как это может отрицательно сказаться на удаляемости красок RR. Можно использовать впитывающий картон, если он будет обработан либо литографическим, либо трафаретным лаком.

Офсетная печать и мелованный картон.

Для печатания лотерейных билетов и номеров обычно используются офсетные литографические краски. Такие печатные изображения следует выдерживать в течение 2-3 дней перед тем, как выполнять печатные работы с использованием краски RR. В идеальном случае печатные изображения перед тем, как поверх них будут выполняться печатные работы с использованием краски RR, должны покрываться лаком. Это может быть литографический или трафаретный лак, как, например, RR-383, лак для краски Rub Removable RR. В производстве лотерейных билетов на картоне с наслоенной фольгой иногда используются процессы, похожие на трафаретную растровую печать. Краска RR-493 Silver особенно рекомендуется для выполнения печатных работ поверх таких изображений. Поскольку могут использоваться самые разнообразные материалы, печатнику следует убедиться до начала тиражной печати, что все компоненты, например, картон, краски, лаки, полностью совместимы друг с другом.

Хранение готовых оттисков.

Готовые оттиски с печатным изображением будут легко стираться в течение, по крайней мере, одного года после выполнения печатных работ при условии их хранения в прохладном месте вне досягаемости прямого солнечного излучения.

Информации и рекомендации, содержащиеся в этом листе информации о товаре, также как и технические рекомендации, данные другим образом представителями нашей Компании, то ли в устной, то ли в письменной форме, основываются на наших современных знаниях и считаются точными. Тем не менее не может быть дано гарантии по их точности, так как мы не можем охватить или предвидеть все возможные применения наших изделий и поскольку методики печати, печатные материалы и другие материалы изменяются. По этой же причине наши изделия продаются без гарантии и при условии, что пользователи должны провести свои собственные испытания для получения удовлетворяющих их результатов, которые будут удовлетворять их частным требованиям. Наша политика постоянного улучшения изделий может сделать некоторую информацию, содержащуюся в этом листе информации о товаре устаревшей и от пользователей требуется, чтобы они удостоверились в том, что они следуют текущим рекомендациям.

Компания «Импреза Полисервис» - эксклюзивный дистрибьютер в Украине

Адрес: 03028 г. Киев, проспект Науки, 17/15

Телефон: (044) 524 96 04; Факс (044) 525 12 27

E-mail: info@ips-ink.com, <http://www.ips-ink.com/>